

大乐透开出3注头奖 筹集公益金1.03亿元

本报讯(记者 张月霞)3月4日,体彩超级大乐透第24024期前区开出号码“03、05、12、17、26”,后区开出号码“01、12”。本期全国销量为2.88亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。

本期全国共开出3注一等奖,其中1注为1583万余元(含703万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自陕西西安;2注为879万余元基本投注一等奖,分落浙江衢州、江西九江。

由于采用了追加投注,本期来自陕西西安的幸运购彩者,在单注一等奖方面均多拿了703万余元的追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1583万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出131注,每注奖金9.24万余元;其中51注采用追加投注,每注多得奖金7.39万余元。追加后,二等奖单注总奖金16.63万余元。

三等奖开出292注,单注奖金1万元。四等奖开出723注,单注奖金3000元。五等奖开出25969注,单注奖金300元。六等奖开出23373注,单注奖金200元。七等奖开出59686注,单注奖金100元。八等奖开出715460注,单注奖金15元。九等奖开出7012774注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,7.55亿元滚存至3月6日(周三)开奖的第24025期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

外国也有“豹子号” 对待彩票游戏应客观

本报讯(记者 张月霞)据媒体报道,前不久,美国南卡罗来纳州教育彩票“选4”游戏在开奖中摇出中奖号码4444,这给当地购彩者中的幸运儿及“豹子号”爱好者带来了惊喜和有趣的话题。

教育彩票“选4”游戏是一种固定设奖的数字彩票游戏,每天开售两期,开奖分午间和晚间。此次开奖共中出3351注头奖,预计奖金总额超过830万美元,均创造历史纪录。这也是南卡罗来纳州教育彩票“选4”游戏开奖号码历史上首次出现“豹子号”。

有趣的是,在北卡罗来纳州,2021年11月3日,同样是一款教育题材彩票游戏,也曾开出“豹子号”,号码是444,最终9513人分享了370万美元的总奖金。可见,从“南”到“北”,从444到4444,美国彩票开奖中也有“豹子号”。

子号”。

在我国,“豹子号”的概念对于购彩者来说并不陌生,但对于非购彩者而言就不一定很熟悉了。正因如此,每当彩票游戏开奖号码出现“豹子号”,总会引起议论,种种议论中也难免夹杂一些对于彩票游戏及开奖原理并不熟悉人士的不理解甚至质疑。事实上,无论是三号相同、四号相同还是五号相同,但凡彩票游戏开奖出现“豹子号”,与开出其他形态号码的几率是一样的,不值得大惊小怪。

与其他任何形态的开奖号码一样,“豹子号”不可预测。一方面,“豹子号”会出现,另一方面,它的出现又无规律可循。正如人生处处充满未知,彩票世界的不可预知性也是吸引很多购彩者的别样乐趣所在。开奖出现“豹子号”属于“易守难出”的小概率事件,它既有理论上的中奖概率,在实际开奖中又遵循随机原理,更加难以把握及预测,因此豹子号又被不少购彩者形容为“怪号”。也正因其“怪”,无论国内还是国外,“豹子号”在购彩者中不乏热衷“研究者”,喜爱投注“豹子号”者亦大有人在。

“豹子号”在欧美被形容为“天使号”或“天使数字”。2008年,美国马里兰州“数字3”游戏曾在一周内两次开出555,而这一奖号在当年一共开出了8次。世界各地彩票开奖中,“豹子号”是一种真实又偶然的存在。这有点像走在大街上,人们猛然看到某辆车的车牌号是99999或6666抑或888,总免不了惊呼一声,在感叹车主运气好的同时,很少有谁会质疑这车号是“作了假”的,但为何一到彩票开奖中见到“豹子号”往往就疑云四起、杂音缭绕?个中原因很多,对于彩票开奖随机性的认知不够及存在偏差,是其中一个。

在彩票游戏开奖中,由于不同游戏玩法、不同奖级的中奖概率不同,“豹子号”出现的几率也不尽相同,但这个几率无论是大是小,总有可能出现。这是一个放之四海而皆准的基本的彩票原理和常识。

我们要看到,无论中外,彩票开奖号码中的“豹子号”既不是天使,也不是恶魔。像人们在社会生活中的其他场景见到的同号连出现象一样,彩票游戏开奖中的“豹子号”也是一种正常的存在。对于这种存在,人们要理性地看待,既不神秘化,也不污名化。这才是对待彩票游戏开奖应有的客观态度。

购彩过程中 应避免踩哪些“坑”

大家都知道闲暇时购买彩票可以给生活添加一些调剂,为公益事业添砖加瓦,同时还有机会中得大奖。但是,中得彩票大奖是小概率事件。广大购彩者在平时的购彩过程当中,要注意保持良好的心态,不能让购彩变成困扰。

迷信。有些购彩者比较迷信,在投注时过分关注打票时间、打票地点、由谁打票等诸多“讲究”,甚至烧香拜佛祈求好运降临,这反而会错失购彩的乐趣。彩票中奖是随机性的,在购彩过程中,还是应该客观看待,自在随缘。

将购彩职业化。有些购彩者偶然中了一些小奖,便觉得彩票中奖很容易,能靠购彩赚钱,于是便把购彩当职业,想靠中奖挣钱过日子。彩票中奖可遇不可求,将购彩作为职业显然是行不通的。

“赌徒”心理。有少数购彩者执迷于彩票的“规律”,自以为能“破解中奖号码”,从而产生非理性投注,不考虑自身承受能力,给自己和家庭的生活造成了伤害。

购彩只是生活中的一件小事,不应过分关注、痴迷结果,反而成了心理包袱。我们不可否认生活中确实会出现奇迹,但我们却不能靠奇迹来生活,人生还是要踏踏实实地度过,靠劳动和智慧获得美好生活,这才是最正确的购彩心态。(张月霞)

